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Аíàòîл³ю Іâàíîâèчу Тêàчу — 70

Óêðà¿íñüêèé íåéðîõ³ðóðã³÷íèé æóðíàë, ¹4, 2006

Вельмишановний Анатоліє Івановичу!
Колектив Інституту нейрохірургії ім. акад. 

А.П.Ромоданова АМН України щиро вітає 
Вас з знаменною датою — 70-річчям з дня 
народження.

У 1960 році, закінчивши Вінницький 
медичний інститут, Ви направлені на роботу  
лікарем-хірургом, а потім працюєте голов-
ним лікарем Успенської лікарні Луганської  
області.

З 1963 року Ви своє життя присвятили 
нейрохірургії, працюючи в Інституті нейрохірургії: 
спецординатором, лікарем-нейрохірургом, завіду-
вачем поліклінічного відділення, старшим науко-
вим співробітником, а потім головним лікарем.

З 1973 р. по 1976 р. Ви перебували в 
закордонному відрядженні у Тунісі, де очолю-
вали нейрохірургічне відділення.

Багаторічна плідна наукова діяльність 
знайшла втілення в успішному виконанні в 
1972 році кандидатської дисертації “Повторные 
оперативные вмешательства при дискогенных 
пояснично-крестцовых радикулитах и компрес-
сиях конского хвоста”.

Ви автор багатьох наукових робіт, ряду 
винаходів та раціоналізаторських пропозицій, 
присвячених актуальним питанням захворю-
вання і травми хребта та спинного мозку.

За активну громадську та виробничу 
діяльність Вас, дорогий Ювіляре, відзначено 
багатьма подяками, грамотами та преміями 
адміністрації Інституту, Міністерства охорони 
здоров’я України, АМН України, медаллю „За 
доблестный труд”, „Отличный административ-
ный работник”, „Отличник здравоохранения”, 
Орденом „Знак Почета”. В 1987 році Вам 
присвоєно почесне звання Заслуженого лікаря 
України.

Ви проявили себе як здібний організатор 
нейрохірургічної служби України. В кожному 
нейрохірургічному відділенні нашої країни 
та далеко за її межами з великою повагою 
і шаною ставляться до Вас і вдячні за Вашу 
доброту, людяність, відкритість і доступність.

Вам притаманні чудові властивості 
— наполегливість у вирішенні вагомих питань 
діяльності Інституту, величезна вимогливість до 
себе і оточуючих, відповідальність, доброта і 
повага до співробітників та хворих, духовна 
щедрість, чуйність і співпереживання, вміння 
втілювати свої задуми в життя.

Вважаємо Вас, дорогий Анатоліє Івано-
вичу, взірцем високої людської порядності, 
прикладом багатогранності інтересів і захоп-
лень у повсякденному житті та на роботі.

Ми щиро вітаємо Вас з славним 
Ювілеєм, який Ви зустрічаєте в розквіті твор-
чих і духовних сил, повним новими ідеями і 
замислами.

Бажаємо Вам активного творчого дов-
голіття, міцного здоров’я на довгі роки, щастя 
і добра, душевної рівноваги і комфорту, родин-
ного тепла, добробуту, нових звершень та здо-
бутків на благо здоров’я людини та подальшого 
розвитку України.




